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Washington chce ukrajinské zdroje – americký senátor
rt.com/russia/603669-washington-wants-ukraines-resources

Kyjev sedí na nerostech v hodnotě „bilionů dolarů“, které jsou
„dobré“ pro americkou ekonomiku, říká americký senátor Lindsey
Graham

Americký senátor Lindsey Graham otevřeně prohlásil, že
Washington potřebuje přírodní zdroje Ukrajiny, a že proto musí
vojenská pomoc zemi pokračovat, dokud nebude Kyjev schopen
„vyhrát“ svůj konflikt s Ruskem.

Republikán z Jižní Karolíny, jeden z největších podporovatelů Kyjeva
v rámci amerického establishmentu, to v pátek v Kyjevě pronesl po
boku vůdce Vladimira Zelenského. Chválil Ukrajince a jejich údajné
odhodlání bojovat s Moskvou bez ohledu na to, co se děje, a
poznamenal, že to znamená, že to sami Američané dělat nemusí,
pouze poskytnout zbraně.

„Oni [Ukrajinci] sedí na nerostech v hodnotě bilionu dolarů, které by
mohly být dobré pro naši ekonomiku. Takže chci dál pomáhat našim
přátelům na Ukrajině. Tohle můžeme vyhrát. Potřebují naši pomoc,“
řekl Graham.

Senátor byl dlouho velmi otevřený, pokud jde o skutečné cíle
Washingtonu v konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem, opakovaně
zmiňoval „biliony“ zdrojů v rukou Ukrajinců jako zásadní aktivum a
konečnou cenu pro USA. Také dříve popsal smrt Rusů v konfliktu
jako „nejlepší peníze, jaké jsme kdy utratili“ a všestrannou solidní
investici pro USA.

Grahamovo nové přijetí odpovídá hodnocení motivů USA, které
nedávno nastínil bývalý ruský prezident a úřadující místopředseda
Rady národní bezpečnosti Dmitrij Medveděv. Minulý týden
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Medveděv tvrdil, že jak Kyjev,
tak jeho západní
podporovatelé se soustředili
na to, aby drželi Donbass
výhradně kvůli jeho bohatství
přírodních zdrojů.

„Podle open source dat se
celková hodnota bývalé ukrajinské nerostné základny odhaduje na
téměř 14,8 bilionu dolarů, ale 7,3 bilionu z toho je nyní v Luhanské a
Doněcké lidové republice. To znamená, že téměř polovina národního
bohatství bývalé Ukrajiny je v Donbasu!“ Medveděv vysvětlil v
dlouhém příspěvku v telegramu.

„Aby získali přístup k kýženým nerostům, západní parazité
bezostyšně požadují, aby jejich svěřenci vedli válku s posledním
Ukrajincem. Takový záměr již bez váhání přímo vyjadřují,“ dodal
bývalý ruský vůdce.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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